
                                                                                                                                                                                       
 

“Dragi colegi mai tineri, 

 

Sunteţi o generaţie de excepţie, care are în faţă o misiune cumplită: să cureţe România de mizeria 

portocalie din ultimii ani. Avem un mare avantaj: adversarul nostru este tot mai mic. Euripide spunea 

că nimic nu se compară cu imaginea unui vechi duşman pe care l-a părăsit norocul. Aşa este astăzi 

duşmanul nostru, Traian Băsescu. 

 

Peste ani, îi transmit un mesaj: Traiane, nici nu ştii cât de mic începi să fii! 

 

Traian Băsescu a făcut câteva greşeli de când e preşedinte. Vreu să enumăr aici doar două dintre ele: 

primul mandat, şi al doilea mandat! Poate îl ajutăm ca al doilea să fie mai scurt! 

 

Epoca Băsescu se apropie de final. Iar ce va urma va trebui să fie epoca voastră, epoca unui nou 

început. 

 

Băsescu n-o să cadă din cauza unui puci pus la cale de moguli. Ci o să cadă din cauza furiei oamenilor 

pe care i-a batjocorit. Când tai salariile şi pensiile, când minţi mereu, când te cerţi cu oamenii pe 

stradă, când dai palme alegătorilor tăi – la ce te poţi aştepta? 

 

Se spune că istoria este scrisă de învingători. E timpul să redevenim învingători. Auziţi de prea mult 

timp în jur vocile unor slugi care spun cum tot PSD-ul este de vină pentru tot ce  fura clientela PDL, 

pentru poliţiştii care au ieşit în stradă sau pentru tot ce mai minte Băsescu. 

 

Eu vreau să vă amintesc că PSD este partidul care a fost mereu în avangardă în România: 

 



                                                                                                                                                                                       
-         Noi am pornit revoluţia, şi, indiferent de scenariile care s-au suprapus atunci peste evenimentele 

din decembrie, Romania a intrat pe un drum al schimbarilor democratice, bazate pe o constitutie de 

tip occidental; 

 

-         Noi am început reformele şi am creat economia de piaţă, cu cel mai bun guvern de după 

revoluţie; 

 

-         Noi am dus România în NATO şi UE, noi am făcut ordine in economie si am adus pace sociala in 

tara; 

 

-         Noi am redus sărăcia şi am creat locuri de muncă; 

 

-         Iar azi, tot noi avem cele mai multe bloguri şi conturi de Facebook din România! 

 

De mâine, va trebui ca tot noi să curăţăm după mizeria pe care o fac astăzi Băsescu şi Boc. Nu-i nimic, 

o vom face. Cum am strâns după CDR, putem face la fel şi după PDL. Iar daca nu vor scapa de Basescu,  

PDL va avea aceaşi soartă ca şi PNTCD. 

 

O vorbă celebră spunea că minciuna este temelia bunelor maniere. Din acest punct de vedere, Traian 

Băsescu este un paradox. Fiindcă, în acelaşi timp, minte, dar nu are nici bune maniere. El a inspirat 

generaţii de pedelişti să devină agramaţi, obraznici, tupeişti, agresivi şi chiar infractori. Modelul său 

de politician este format din  Hoară si Bercea Mondialu’. Asta este oferta lor pentru români, şi cu 

astfel de oameni vor ei să convingă. 

 

Nu ştiu dacă aţi observat, dar nu prea există bancuri cu Băsescu şi alţi preşedinţi. Ştiţi, genul acela cu 

“Obama, Sarkozy şi încă cineva” Ştiţi de ce? Fiindcă Băsescu nu prea se vede cu preşedinţi. Iar 

bancurile trebuie să fie credibile ca să aibă umor. Glumele sunt un lucru foarte serios, asta o spunea 

Churchill; fiindcă spun câte ceva despre contextul care le face posibile. Ştiu că vă e ruşine cu 



                                                                                                                                                                                       
preşedintele pe care îl aveţi. Dar nu va mai fi nevoie să-l suportaţi prea mult! Însă pentru asta trebuie 

să muncim cu toţii. Împreună. 

 

Voi va trebui să faceţi o altfel de politică. Voi veţi fi avangarda partidului, iar imaginea noastră 

trebuie să fie în continuare aceea de partid care deschide drumul. Veţi fi avangarda unui partid tot 

mai modern. Noi suntem partidul care a reuşit să ducă România în NATO, să încheie negocierile de 

aderare la UE, să dea o speranţă românilor că în ţara asta se poate trăi cu adevărat bine. Nu vă lasaţi 

călcaţi în picioare! Trebuie să fiţi mândri că sunteţi pesedişti! 

 

Generaţia voastră e formată din cei care erau adolescenţi la Revoluţia din 1989. Aveţi marea şansă că 

nu ati avut legatura cu comunismul. De aceea, voi trebuie să ridicaţi şi mai mult ştacheta faţă de 

predecesorii voştri! Nu este uşor, fiindcă aveţi două repere foarte complicate: cel mai bun preşedinte 

al României, domnul Ion Iliescu; şi, aşa cum recunoşatea chiar şi Băsescu, cel mai bun guvern de după 

1989, cel din 2000-2004. 

 

Tinereţea începe să fie un atu. Socialiştii sunt conduşi, peste tot în Europa, de tineri. Din cele 32 de 

partide socialiste care fac parte din PSE, 21 au preşedinţi sub 55 de ani, 10 preşedinţi sub 45 de ani, iar 

6 sub 40 de ani. Ce ne spun aceste cifre? Că tinerii sunt cei care au preluat conducerea în stânga 

europeană. 

 

Am încredere că noua conducere a TSD va transforma această organizaţie într-una chiar mai eficientă 

decât pe vremea lui Victor Ponta. Aveţi şansa de a fi cei mai puternici, şi de a demonstra că meritaţi să 

conduceţi acest partid. 

 

Să nu credeţi că va fi uşor. Lui Victor Ponta i-a fost mai uşor ca preşedinte TSD decât vă e vouă acum. 

Pe vremea lui, ţara o ducea din ce în ce mai bine, oamenii erau mai liniştiţi, puteam să construim în 

linişte. Acum nu mai există nimic din toate astea. România e foarte agitată, iar oamenii – disperaţi. 

Einstein spunea că stomacul gol nu-ti dă cele mai bune sfaturi politice. Fac o paranteză, pentru cei 

care îi transcriu acest discurs lui Traian Băsescu: Einstein a fost un om de ştiinţă, fizician şi filosof 

printre altele, nu o marcă de whisky. 

 



                                                                                                                                                                                       
În final, pentru că m-ati ascultat in liniste, vreau să vă povestesc ceva. 

 

Ştiţi de câţi membri PDL e nevoie ca să schimbi un bec? 

 

1.     de unul care să spună că becul nu trebuie schimbat – e bine-mersi, luminează perfect, 

2.     de al doilea care să spună că, de fapt, PSD-ul împreună cu mogulii inventează faptul că becul ar fi 

stricat 

3.     de al treilea care să spună că, dacă într-adevăr becul e stricat, el a fost stricat de Ion Iliescu în 

perioada mineriadelor 

4.     de al patrulea care să apară la B1 şi să ne explice cum, de fapt, problema cu becul este rezultatul 

unei conspiraţii ruseşti 

5.     de al cincilea care să aloce un buget semnificativ la ministerul Turismului, care să lanseze o 

campanie pe CNN pentru achiziţionarea unui bec nou 

6.     de al şaselea care să-şi dea demisia de vinovăţie 

7.     de al şaptelea care să-l critice imediat pe al şaselea pentru faptul că becul s-a stricat 

8.     de al optulea care să acuze toţi românii, în bloc, pentru că nu se mai sătură de becuri 

9.     de Emil Boc, care să decidă că, de a doua zi, toate becurile trebuie reduse cu 25%, iar toţi 

beneficiarii de lumină trebuie să plătească impozit de 50% pe bec. 

10.  Şi, în fine, de Radu Moraru, care să relateze versiunea corectă a întregii poveşti.” 


